Ypok mamemamuxku 4 knacc YMK «lllkona 2100»

Tema ypoka:

«I paghuxku osurcenusn

Cocmaeuna Ko3noea H.H.,

yuumenv HA4A1bHbIX KAACCOB
MAOY «COLI Ne70» 2.Ilepmb



llpoyumau 4ucna:

9814 9083 8096

1) 9814 = 9000 + 800 + 14
2) 9814 =9800 +10 + 4
3) 9814 = 9000 + 800 + 10 + 4




MblI nymewecmeeHHUKU

V =5 km/u

380 000 km

JlyHa

NMnaHeta 3emns



Cocmaeb ebiIpaXeHUsi o cxemam:
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\/- Cuponyuk, Trobuk u He3Halika ebiwsu 0OHO8PEMEHHO

‘i' u3 CosiHe4YyHO20 20po0da no oOHOU dopo2e CO CKoOpPOoCMsIMU
coomeemcmeeHHO 3 KM/d4, 4 km/4, 5km/4. U3o06pa3u ux
deuXXxeHUe Ha 4ucJiI080M Jiy4ye U onpedesiu paccmosiHue
Mex0y manblwamu 4Yepe3 4 4. rnocrsie Hadasia 08UXKEHUSI.




lMpoeepb, NpasusIbHO JIU MbI 8bINOJIHUJI 3a0aHUe:
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papuk OesuxkeHusi TrobuKa
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pagpuk deuwxeHusi Cupon4vuka
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pagpuk deuxeHusi He3Hauku

V =5 km/v
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pacpuk deuxxeHusi Cupornvduka u 3HaUKu
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pacpuk deuwxeHusi HeaHauku u 3HaUKu
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pacpuk deuxxeHussi Manbiweu
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